

Η πρώτη φορτηγίδα αυτόματης παροχής ιχθυοτροφών εγκαινιάστηκε στη Ρόδο. Γιώργος Χατζημάρκος: «Μια μεγάλη ιδιωτική επένδυση, πρωτοπόρα σε όλη την Μεσόγειο, στέλνει ένα ακόμα μήνυμα ανάταξης της οικονομίας μας και ενίσχυσης της εμπιστοσύνης στη χώρα μας»

26 Ιουλίου 2022



Η πρώτη φορτηγίδα αυτόματης παροχής ιχθυοτροφών εγκαινιάστηκε στη Ρόδο

Γιώργος Χατζημάρκος: «Μια μεγάλη ιδιωτική επένδυση, πρωτοπόρα σε όλη την Μεσόγειο, στέλνει ένα ακόμα μήνυμα ανάταξης της οικονομίας μας και ενίσχυσης της εμπιστοσύνης στη χώρα μας»

Μια μεγάλη ιδιωτική επένδυση, την πρώτη φορτηγίδα στην Μεσόγειο και στην Ελλάδα, αυτόματης παροχής ιχθυοτροφών σε ιχθυοτροφείο, εγκαινίασαν χθες, Τετάρτη, στη Ρόδο, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος και ο εκπρόσωπος της πρωτοπόρου εταιρίας στον κλάδο της

υδατοκαλλιέργειας στην Ελλάδα, "Philosofish S.A", εφοπλιστής **Νίκος Λυκιαρδόπουλος**.

Στα εγκαίνια παρέστησαν επίσης ο Αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου, **Χρήστος Ευστρατίου**, ο Αντιπεριφερειάρχης Βιομηχανίας, Ενέργειας & Φυσικών Πόρων, **Κάλλιστος Διακογεωργίου** και ο Δήμαρχος Χάλκης, **Άγγελος Φραγκάκης**.

Η μονάδα "Philosofish" της Ρόδου είναι μια μεγάλη ιδιωτική επένδυση που στόχο έχει να δώσει ώθηση σε έναν ακόμη τομέα της νησιωτικής οικονομίας, ο οποίος μπορεί να αναπτύξει τεράστια δυναμική. Λειτουργεί, με όλα τα περιβαλλοντικά πρότυπα και πιστοποιήσεις που τίθενται από τους ευρωπαϊκούς οργανισμούς και επιπλέον έχει προχωρήσει στην έκδοση του πρώτου στην Ελλάδα πιστοποιητικού **Antibiotic-Free**, που σημαίνει ότι οι ιχθυοτροφές δεν περιέχουν αντιβιοτικά φάρμακα και άλλα χημικά.

Για την "Philosofish S.A.", από τις μεγαλύτερες εταιρείες στη Μεσογειακή ιχθυοκαλλιέργεια, ο σεβασμός στον άνθρωπο και το περιβάλλον αποτελεί βασικό συστατικό για τη βιωσιμότητα και για την εταιρική της κουλτούρα. Όλες οι δραστηριότητες της διέπονται από τις αρχές της Ποιότητας και της Ασφάλειας των Τροφίμων, και διεξάγονται με γνώμονα τον σεβασμό στη φύση, τη φροντίδα για το Περιβάλλον και τη διατήρηση της Βιοποικιλότητας.

Ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος, δήλωσε σχετικά με την επένδυση:

«Την πρώτη φορτηγίδα στην Μεσόγειο και στην Ελλάδα, αυτόματης παροχής ιχθυοτροφών σε ιχθυοτροφείο, είχαμε την χαρά να εγκαινιάσουμε χθες στη Ρόδο με τον Νίκο Λυκιαρδόπουλο του Ομίλου "Philosofish".

Μια μεγάλη ιδιωτική επένδυση, πρωτοπόρα σε όλη την Μεσόγειο, στέλνει ένα ακόμα μήνυμα ανάταξης της οικονομίας μας και ενίσχυσης της εμπιστοσύνης στη χώρα μας.

Ένα μήνυμα συνέπειας στην ανάπτυξη και την αξιοποίηση πόρων

που σήμερα έχουμε ανάγκη περισσότερο από ποτέ.

Οι πιστοποιημένοι αυστηροί κανόνες περιβαλλοντικής διαχείρισης και το πρώτο πιστοποιητικό Antibiotic Free ιχθυοπαραγωγής, της μονάδας της "Philosofish" στην Ρόδο, μας δίνουν την δυνατότητα να υποστηρίξουμε και εμείς από την δική μας θέση την αναγέννηση ενός κλάδου της οικονομίας από τον οποίο η χώρα μας μπορεί, και πρέπει, να κερδίσει σημαντικό μερίδιο της παγκόσμιας αγοράς.

Και να το πετύχει αυτό με οργάνωση και ποιότητα».

Ο Νίκος Λυκιαρδόπουλος, είναι η τρίτη γενιά εφοπλιστικής οικογένειας που δραστηριοποιείται στη ναυτιλία από τον 19ο αιώνα. Μέσω της εταιρείας NEDA Maritime, συνεχίζει την οικογενειακή ναυτιλιακή παράδοση. Στον χώρο της ιχθυοκαλλιέργειας αποφάσισε να επενδύσει το 2015, τομέα στον οποίο η Ελλάδα έχει τεράστιο ανταγωνιστικό πλεονέκτημα και μπορεί να εξελιχθεί σε παγκόσμια δύναμη. Η Ελλάδα είναι η μεγαλύτερη χώρα και σε αξία αλλά και σε παραγόμενες ποσότητες ψαριών στην Ε.Ε. των 27. Επίσης καλύπτει το 27% της παγκόσμιας παραγωγής μεσογειακών ψαριών. Δεν υπάρχει άλλος κλάδος στον οποίο η Ελλάδα να έχει το 27% της παγκόσμιας παραγωγής, εκτός από τη ναυτιλία. Οι προοπτικές της ελληνικής ιχθυοκαλλιέργειας είναι τέτοιες που θα μπορούσε να φθάσει να συνεισφέρει στο ΑΕΠ κάθε χρόνο περί τα 2 δισ. ευρώ, από 565 εκατ. ευρώ σήμερα.

Η "Philosofish", εταιρεία που διαχειρίζεται ο επενδυτικός όμιλος Diorasis International, κατέχει τέσσερις περιφέρειες θαλάσσιας εκτροφής, με παραγωγή που ανέρχεται σε 16.000 τόνους ψαριών ετησίως, καθιστώντας την πλέον έναν από τους μεγαλύτερους παραγωγούς της Μεσογείου.

Το Γραφείο Τύπου